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            午前１０時００分 開会 

○議長（出口治男君） 現在の出席議員は２０名で定足数に達しており、議会は成立しま

した。 

 これより平成２５年第２回阿波市議会臨時会を開会をいたします。 

 暫時休憩いたします。 

            午前１０時０１分 休憩 

            午前１０時２１分 再開 

○議長（出口治男君） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 本日の日程は、お手元に配付いたしました日程表のとおりです。 

 これより本日の日程に入ります。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第１ 会議録署名議員の指名について 

○議長（出口治男君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第８８条の規定により、５番江澤信明君、６番正木文男君

の両名を指名いたします。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第２ 会期の決定について 

○議長（出口治男君） 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 本臨時会の会期については本日５月２７日の１日間とすることにご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（出口治男君） 異議なしと認めます。よって、会期を本日５月２７日の１日間と

決定いたしました。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第３ 議案第３３号 林小学校地震補強工事のうち教室棟その他工事請負契約の 

              締結について 

  日程第４ 議案第３４号 市場小学校地震補強工事のうち教室棟その他工事請負契約 

              の締結について 

  日程第５ 議案第３５号 八幡小学校地震補強工事のうち教室棟その他工事請負契約 

              の締結について 
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  日程第６ 議案第３６号 柿原小学校地震補強工事のうち教室棟その他工事請負契約 

              の締結について 

○議長（出口治男君） 日程第３、議案第３３号林小学校地震補強工事のうち教室棟その

他工事請負契約の締結についてから日程第６、議案第３６号柿原小学校地震補強工事のう

ち教室棟その他工事請負契約の締結についてまでの計４件を一括議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

 野崎市長。 

○市長（野崎國勝君） おはようございます。 

 本日、平成２５年第２回阿波市議会臨時会を急遽招集させていただきましたところ、議

員各位におかれましては大変お忙しい中ご出席をいただきまして、まことにありがとうご

ざいます。 

 また、日ごろは本市の行政全般にわたり、格別のご支援、ご協力を賜りまして、厚くお

礼を申し上げます。 

 本日提出しております議案につきましては、林小学校地震補強工事のうち教室棟その他

工事請負契約の締結を含む４件であり、地方自治法第９６条第１項第５号及び阿波市議会

の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により議会の議

決をお願いするものであります。 

 まず、議案第３３号林小学校地震補強工事のうち教室棟その他工事請負契約の締結につ

きましては、契約金額は２億８，１８９万９，８００円であります。 

 次に、議案第３４号市場小学校地震補強工事のうち教室棟その他工事請負契約の締結に

つきましては、契約金額は２億３，２７８万５，０００円であります。 

 次に、議案第３５号八幡小学校地震補強工事のうち教室棟その他工事請負契約の締結に

つきましては、契約金額は１億５，８５５万４，２００円であります。 

 次に、議案第３６号柿原小学校地震補強工事のうち教室棟その他工事請負契約の締結に

つきましては、契約金額は１億４，７１８万５，８５０円であります。 

 なお、この４小学校の地震補強工事が竣工することによりまして、市内小・中学校の耐

震化率は平成２５年度末で１００％となり、安全・安心な教育環境の充実が期待できるも

のと思っております。 

 詳細につきましては、担当部長等からご説明させていただきますので、十分ご審議の

上、ご承認くださいますようよろしくお願いいたします。 
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○議長（出口治男君） 市長の提案理由の説明が終わりました。 

 次に、提出されております各議案について補足説明を求めます。 

 新居教育次長。 

○教育次長（新居正和君） おはようございます。 

 議長の許可をいただきましたので、議案第３３号から議案第３６号までの補足説明をさ

せていただきます。 

 この４件につきましては、去る５月１３日に開札を行い、５月１７日に仮契約を締結い

たしましたので、議会の議決を求めるものでございます。 

 最初に、議案第３３号林小学校地震補強工事のうち教室棟その他工事請負契約の締結に

ついて補足説明をさせていただきます。 

 下記のとおり工事請負契約を締結するため、地方自治法第９６条第１項第５号及び阿波

市議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により議

会の議決を求めるものでございます。 

 平成２５年５月２７日提出、阿波市長。 

 契約の目的は、林小学校地震補強工事のうち教室棟その他工事。 

 契約の方法は、入札後審査方式一般競争入札。 

 契約の金額は、２億８，１８９万９，８００円。 

 契約の相手方は、吉成建設・美土利建設工業林小学校地震補強工事のうち教室棟その他

工事共同企業体。代表構成員は、徳島県鳴門市撫養町小桑島字前浜２５９番地１、吉成建

設株式会社、代表取締役吉成浩司。構成員は、徳島県徳島市下助任町１丁目４番地、美土

利建設工業株式会社、代表取締役上田美治。 

 続きまして、議案第３４号市場小学校地震補強工事のうち教室棟その他工事請負契約の

締結について補足説明をさせていただきます。 

 下記のとおりから以下、前号と同文にて議会の議決を求めるものでございます。 

 平成２５年５月２７日提出、阿波市長。 

 契約の目的は、市場小学校地震補強工事のうち教室棟その他工事。 

 契約の方法は、入札後審査方式一般競争入札。 

 契約の金額は、２億３，２７８万５，０００円。 

 契約の相手方は、岡田組・都築製作所市場小学校地補強工事のうち教室棟その他工事共

同企業体。代表構成員は、徳島県徳島市幸町１丁目４７番地３、株式会社岡田組、代表取
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締役社長岡田英二郎。構成員は、徳島県阿波市阿波町小倉５７１番地１、株式会社都築製

作所、代表取締役都築厚三。 

 次に、議案第３５号八幡小学校地震補強工事のうち教室棟その他工事請負契約の締結に

ついて補足説明をさせていただきます。 

 同じく下記のとおりから、前号同様、議案第３３号と同文にて議会の議決を求めるもの

でございます。 

 平成２５年５月２７日提出、阿波市長。 

 契約の目的は、八幡小学校地震補強工事のうち教室棟その他工事。 

 契約の方法は、入札後審査方式一般競争入札。 

 契約の金額は、１億５，８５５万４，２００円。 

 契約の相手方は、八千代組・米倉建設八幡小学校地補強工事のうち教室棟その他工事共

同企業体。代表構成員は、徳島県阿南市富岡町内町２１１番地、株式会社八千代組、代表

取締役森本則明。構成員は、徳島県阿波市阿波町南整理３４５番地３、有限会社米倉建

設、代表取締役米倉浩司。 

 最後に、議案第３６号柿原小学校地震補強工事のうち教室棟その他工事請負契約の締結

について補足説明をさせていただきます。 

 前号同様、下記のとおりから議案第３３号と同文にて議会の議決を求めるものでござい

ます。 

 平成２５年５月２７日提出、阿波市長。 

 契約の目的は、柿原小学校地震補強工事のうち教室棟その他工事。 

 契約の方法は、入札後審査方式一般競争入札。 

 契約の金額は、１億４，７１８万５，８５０円。 

 契約の相手方は、井上建設・佐々木建設柿原小学校地震補強工事のうち教室棟その他工

事共同企業体。代表構成員は、徳島県鳴門市撫養町小桑島字前組１６－１２、井上建設株

式会社、代表取締役井上一弘。構成員は、徳島県阿波市吉野町柿原字原１６７、佐々木建

設株式会社、代表取締役白川靖雄。 

 以上、議案第３３号から議案第３６号までの補足説明とさせていただきます。ご審議の

上、ご承認くださいますようよろしくお願いいたします。 

○議長（出口治男君） 説明が終わりました。 

 質疑の通告はありませんので、質疑を終結いたします。 
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 お諮りいたします。 

 議案第３３号から議案第３６号までを会議規則第３７条第３項の規定により委員会付託

を省略いたしたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（出口治男君） 異議なしと認め、議案第３３号から議案第３６号については委員

会付託を省略することに決定しました。 

 これより討論に入ります。 

 討論の通告はありませんので、討論を終結いたします。 

 これより採決いたします。 

 議案第３３号から議案第３６号までの計４件を原案のとおり可決することにご異議あり

ませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（出口治男君） 異議なしと認めます。よって、議案第３３号から議案第３６号は

原案どおり可決されました。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第７ 議案第３７号 副市長の選任について 

○議長（出口治男君） 日程第７、議案第３７号副市長の選任についてを議題といたしま

す。 

 理事者の説明を求めます。 

 野崎市長。 

○市長（野崎國勝君） 議長の許可をいただきましたので、提案理由の説明を申し上げま

す。 

 議案第３７号副市長の選任について。阿波市副市長に次の者を選任したいので、地方自

治法（昭和２２年法律第６７号）第１６２条の規定により、議会の同意を求めます。 

 住所につきましては、徳島県徳島市南常三島町３丁目２２番地－７、氏名、黒石康夫、

生年月日、昭和３２年１１月２日生まれ。 

 平成２５年５月２７日提出、阿波市長野崎國勝。 

 黒石氏につきましては、早稲田大学を卒業後、昭和５６年に徳島県に奉職され、本年４

月より政策創造部地域振興総局副総局長をされております。総務全般や環境、保健福祉、

農林水産部など、幅広い分野での行政経験をされており、市全体を視野に入れた政策判断
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に関する重要な企画立案ができる人材であり、私を補佐し関係部局を指揮監督する立場と

しても、本市の副市長として最適任者であると考えております。ご同意を賜りますよう、

よろしくお願いいたします。 

 就任につきましては、平成２５年６月１日からとなります。 

 なお、森本哲生副市長は本年５月３１日をもちまして、徳島県へ転出することになって

おります。よろしくお願いいたします。 

○議長（出口治男君） 説明が終わりました。 

 これより質疑に入ります。 

 質疑ありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（出口治男君） 質疑なしと認め、質疑を終結いたします。 

 ただいま議題になっております議案第３７号につきましては、会議規則第３７条第３項

の規定により委員会付託を省略いたしたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（出口治男君） 異議なしと認め、議案第３７号については委員会の付託を省略す

ることに決定しました。 

 これより討論に入ります。 

 討論はありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（出口治男君） 討論なしと認め、討論を終結いたします。 

 これより採決いたします。 

 本案を原案のとおり同意することにご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（出口治男君） 異議なしと認めます。よって、議案第３７号は原案のとおり同意

することに決定しました。 

 後任となる副市長の入場を許可いたします。 

            〔黒石康夫君 入場〕 

○議長（出口治男君） ただいま議会で、市長より提案のございました後任の副市長が満

場一致で同意されたわけであります。議会議員といたしましても、お喜びを申し上げる次

第でございます。今後とも、市長とともに阿波市発展のためにご活躍されることを、高い
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席からではございますが、心よりご祈念申し上げ、お喜びにかえさせていただきます。 

 それでは、後任の副市長よりご挨拶をいただきたいと思います。 

○副市長（黒石康夫君） ただいま選任のご同意を賜りました黒石でございます。 

 大変光栄に存じますと同時に、身が引き締まる思いがいたしております。今後は阿波市

の発展のために、野崎市長のもと、誠心誠意全力で取り組んでまいる所存でございますの

で、議員の皆様方におかれましては、格別のご指導、ご鞭撻を賜りますよう、どうぞよろ

しくお願いを申し上げます。本日はまことにありがとうございました。（拍手） 

○議長（出口治男君） これで本日の日程は全部終了いたしました。 

 ここで、森本副市長から発言の申し出がありましたので、これを許可いたします。 

 森本副市長。 

○副市長（森本哲生君） 議長の許可をいただきましたので、一言御礼のご挨拶をさせて

いただきます。 

 このたび、５月３１日付で阿波市副市長の職を辞任させていただくことになりました。

２年余りの短い期間でございましたけれども、何とかその任務を全うすることができまし

た。これも、ひとえに議員各位を始め市民の皆様方、あるいは職員の皆さんの温かいご指

導、ご支援、ご協力のおかげと心から厚く御礼を申し上げます。 

 返りみますと、去る平成２３年４月２２日に初めてこの議場でご挨拶をさせていただき

まして以来、毎日が本当に充実した日々でございました。まさに、あっという間に過ぎ去

った２年余りでございました。 

 この間、阿波市におきましては、野崎市長の情熱あふれます力強いリーダーシップのも

と、議員各位を始め市民の皆様方のご協力をいただきながら、新市の礎を築くべく数多く

の課題に取り組んでまいりました。種をまき、水をやり、順調に成長しつつある案件もご

ざいます。あるいはまた、種をまいたばかりの事案、さらにこれから種まきを計画してい

る事案もございます。こうした中で、私自身阿波市のため、阿波市民のためにと全力を傾

注してまいったつもりでございますけれども、結果として十分な役割が果たせたかどうか

反省の多い日々でもございました。 

 一方、新市阿波市として非常に重要な時期に野崎市長のもとで一緒に仕事をさせていた

だきまして、より高い視点に立った判断、文字どおり役に立つ人、役人、現場主義、部局

間での情報の共有化、物語として市民に説明責任を果たすこと、あるいはまた４００人の

職員が市長になって考え行動すること、こういった野崎市長の言葉が私自身の心にも響き
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まして、また私自身の成長にもつながってきたものと本当にありがたく思っております。

阿波市で学びましたこうした数多くのこと、そして皆様方の阿波市を思う気持ちをしっか

りと胸に刻みまして、阿波市を心のふるさととしまして、これからの職務に邁進してまい

りたいと考えております。 

 最後になりましたけども、阿波市に見事な大輪の花が咲きほこりますことを、そして皆

様方のさらなるご活躍、ご健勝を心より祈念申し上げまして、私からの御礼のご挨拶とさ

せていただきます。本当にお世話になりました。ありがとうございました。（拍手） 

○議長（出口治男君） 閉会に当たり、市長からご挨拶がございます。 

 野崎市長。 

○市長（野崎國勝君） 閉会に当たりまして、一言ご挨拶申し上げます。 

 まず、本日の臨時会の開催につきましては、大変お忙しい中、議長を初め議員各位のご

協力によりまして開催できましたことを、まずお礼申し上げたいと思います。 

 それから、今ほどの黒石氏の副市長の選任に当たりましては、全議員の同意を賜りまし

たこと、心からお礼申し上げます。黒石氏は、徳島県職員として幅広い行政経験を持ち、

すばらしい人材であるとお聞きいたしております。今後、私も副市長の協力のもと、円滑

な行政運営ができますよう、これからも議会の皆様方としっかり協議しながら進めてまい

りたいと思っておりますので、どうか副市長につきましても議員の皆様方の格別のご支

援、ご指導を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 

 また、今議会に提案いたしました議案につきましては、全議案、原案どおりご承認いた

だき、まことにありがとうございました。 

 なお、森本副市長におかれましては、今月末で退任されますが、平成２３年５月１日の

就任より２年１カ月の間、阿波市の発展及び活性化等にご尽力され、大変感謝いたしてお

ります。 

 来月より徳島県庁で勤務されますが、一層のご活躍をご期待申し上げますとともに、今

後も阿波市に対しまして、ご指導、ご協力をよろしくお願いいたします。 

 最後になりましたが、議員各位におかれましては、これから梅雨に向かいますが健康に

は十分ご留意され、引き続き市勢発展のためご活躍いただきますよう切にお願い申し上げ

まして、閉会に当たりましてのご挨拶といたしたいと思います。どうも本日はありがとう

ございました。 

○議長（出口治男君） これで本日の会議を閉じます。 
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 平成２５年第２回阿波市議会臨時会を閉会いたします。 

            午前１０時４５分 閉会 

 

 上記のとおり会議の経過を記載して、その相違ないことを証するためにここに署名す

る。 

 

            議     長 

 

            署 名 議 員 

 

            署 名 議 員 

 


